

## PARTENERIAT

Pentru elaborarea studiului necesar fundamentării măsurilor necesare funcționării unei administrații moderne bazate pe informații de date de tip spațial, conform reglementărilor legale în vigoare

Dezvoltarea locală durabilă implică promovarea studiilor privind amenajarea teritoriului, atât intravilan cât și extravilan, care constituie suportul transpunerii strategiilor, politicilor și programelor locale, naționale și internaționale, pe toate palierele de dezvoltare pentru a rezolva problemele de mediu, economice și sociale ale zonei luate în studiu.

Ținând cont de aspectele legate de modernizarea, de flexibilizarea și compatibilizarea funcționării administrației publice pe criterii de performanță, care să conducă la integrarea sistemului în sistemul de valori existent în statele cu o administrație publică bine dezvoltată, construirea unui sistem de baze de date de tip spațial, reprezintă un deziderat pentru care merită făcute toate demersurile și eforturile necesare.

Pentru a prezenta un exemplu concret privind rolul cadastrului în administrația publică locală, în temeiul proiectului:

### **„Cadastrul și rolul acestuia în economia de piață, cu aplicabilitate în domeniul administrației publice locale”,**

organizat la inițiativa Centrului de Perfecționare, Instruire și Formare a Specialiștilor în Cadastru Agricol „PIFCA” Timișoara, a Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a BANATULUI Timișoara prin Facultatea de Agricultură care împreună cu „AEF” România și Consiliul local al comunei Livezile prin Primăria comunei Livezile inițiază proiectul:

### **„Baza de date de tip spațial fundamentul unei administrații moderne și performante”**

Inițiatorii vor invita partenerii proiectului „Cadastrul și rolul acestuia în economia de piață, cu aplicabilitate în domeniul administrației publice locale”, dacă doresc să contribuie la realizarea acestuia, fiecare pe domeniul său de competență și în conformitate cu reglementările legale în vigoare.

Pentru ca proiectul să aibă finalitatea scontată, Biroul executiv, va putea să invite și alte entități care să contribuie concret la realizarea proiectului.

Studiul își propune să inventarieze și să analizeze patrimoniul (public și privat) al teritoriului administrativ al comunei Livezile, atât intravilan cât și extravilan, având ca finalitate recomandări și măsuri ce pot fi luate de administrația publică locală în vederea valorificării optime a potențialului economic al patrimoniului imobiliar, în vederea încheierii de parteneriate, fundamentare de proiecte etc., pentru asigurarea dezvoltării durabile a zonei.

Detalierea proiectului în ceea ce privește conținutul, modul de realizare, atribuțiile partenerilor, derularea și alte detalii tehnice vor fi cuprinse într-o anexă care va face parte integrantă din prezentul act.

**Beneficiarul proiectului va fi Consiliul local al comunei Livezile prin Primăria comunei Livezile pe baza aprobării emise la propunerea Primarului Ștefan VARGA**

Pentru punerea în aplicarea parteneriatului se va organiza un Comitet director format din câte un reprezentant al fiecărui partener. Comitetul director va fi completat și cu reprezentanții partenerilor noi cooptați ulterior.

Activitățile curente vor fi gestionate de către un Birou executiv, format din:

1. Reprezentantul Centrului „PIFCA” Timișoara –inițiator;
2. Reprezentantul USAMVB –coordonare științifică;
3. Consiliul local al comunei prin Primăria comunei Livezile – Primar;
4. Secretariatul va fi asigurat de către Centrul „PIFCA” Timișoara.

Biroul executiv va putea apela și la alte persoane pentru rezolvarea problemelor ce trebuiesc reglementate.

Fiecare partener va stabili echipa de lucru pe care o va comunica la secretariatul constituit în acest sens.

**Pentru realizarea proiectului sursele de venituri pot fi:**

Surse proprii ale Comunei, proiecte de finanțare guvernamentală sau europeană, care pot fi fundamentate pe baza lucrării tehnice ce se realizează, donații, aporturi proprii, alte surse atrase sau forme de constituire de fonduri etc.

**Partenerii își propun să realizeze următoarele activități:**

1. Consiliul local prin Primărie: furnizarea de date, sprijin logistic, surse de finanțare, alte;
2. Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a BANATULUI Timișoara, Facultatea de Agricultură - întocmire de strategii pentru dezvoltarea și punerea în valoare a potențialului agricol al comunei;
3. „AEF” ROMÂNIA – realizarea de studii privind valoarea imobilelor comunei;
4. Coordonare proiect Centrul PIFCA și USAMVB – Facultatea de Agricultură.
5. Activitățile de secretariat ale parteneriatului vor fi asigurate de către Centrul „PIFCA” Timișoara.

Pe măsură ce parteneriatul se va extinde activitățile vor fi detaliate în așa fel încât aportul fiecărui partener să fie precizat iar ca finalitate să constituie un suport real în luarea de decizii eficiente de către administrația publică locală.

Partenerii vor fi asociați la procesul de monitorizare a proiectului din partea instituțiilor pe care le reprezintă și a funcțiilor ocupate de aceștia în cadrul acestora, după cum urmează:

**Consiliul local prin Primăria comunei Livezile prin Primărie**

Nume și prenume: Ștefan VARGA

Funcția: Primar

Nr. 2013/02.05.2010



**Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a BANATULUI Timișoara prin Facultatea de Agricultură**

Nume și prenume: Prof. univ.dr. ing. Paul RÎRȘAN

Funcția: Decan

Nr. 936/06.09.2010



**Centrul de Perfecționare, Instruire și Formare a Specialiștilor în Cadastru Agricol „PIFCA” Timișoara**

Nume și prenume drd. ing. dipl. Mihai RACOVICAN

Funcția: Președinte

Nr. 9/2 sept 2010



**Asociația Evaluatorilor Funciari din România „AEF” ROMÂNIA**

Nume și prenume Prof. univ.dr. ing. Victor DOANDES

Funcția: Primvicepreședinte

Nr. 8/02 septembrie 2010

